31. roc¢nik — 2. kolo
7. MEZI STENAMI  1bod za kazdé fegeni

V kazdém fadku/sloupci vyCernéte dvé polic¢ka (stény) a do zbyvaijicich
policek kazdého radku/sloupce umistéte Cislice 1 — 5, kazdé pravé
jednou. Cisla na okraiji tabulky udavaji souéet &islic nachazejicich se
mezi dvéma Cernymi policky.
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8. TYKADLA 1 bod za kazdé reseni
Z kazdého policka s Cislem vedte vodorovnym nebo svislym
smé&rem jedno nebo vice tykadel. Cislo udava soucet délek
vSech tykadel, policko s Cislem se nezapocCitava. Tykadla se
nesmeji kfizit ani se vzajemné dotykat, vedou pres stredy
poliCek a kazdé prazdné policko musi byt obsazeno pravée
jednim tykadlem.
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